hihys IRGERETRE

SIERER (B EB)

SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D
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LB | RE | BERE | emaR | epae | BEOR | pnae | KBOR | ATOR | BxEGE | PUDE
AEARD | BlEEER gt e [ tos— | T o a— ‘ o a— o 8— o 8— [Ny
» » FIE #i5 7= INERL B
A A A A #um #um A #umm #umm A A
BEE—REHILLD [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric]
AR RV #968km #969km #966km #958km #351km #966km #970km $962km #963km #960km #985km
4’?3;)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
428 | e 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0,07 0.06
A : . . . . . . . . . . .
AFASHE | e 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
5 : . . . . . . . . . . .
4@‘\})5 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 007 0.06
4FSH | e 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 007 0.06
ik : . . . . . . . . . . .
4R6R | e 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
i : . . . . . . . . . . .
ARTR | e 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
AFSH | e 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
Ay : . . . . . . . . . . .
AH9R | e 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
= : . . . . . . . . . . .

4’? ;BE' 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
ARVIE | e 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
o : . . . . . . . . . . .
4%}55 158% 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.07
4’?7}(3)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
4’?%5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
4’5&5)5 158% 007 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07
4’?&8'3 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
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LB | RE | BERE | emaR | epae | BEOR | pnae | KBOR | ATOR | BxEGE | PUDE

AEAE | MR | s sz Fy—y | BUE | 58— e R T

LT LT Bl Bl Bl LT LT LT LT Bl LT

BEE—FEHRILD [1ic] [iic] [iic] [1ic] [iic] [iic] [iic] [1ic] [iic] [ii¢] [ii¢]

7 E R U R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
4’? )1517) Bl ises 0.06 0.06 0.08 007 007 007 007 008 008 007 0.06
“?Jf) Bl roes 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07
4’? 7}3 Bl ises 0.06 0.05 0.08 007 007 007 007 0.08 008 007 0.06
4’?% Bl ises 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.06
4’? g) Bl ises 007 0.05 0.08 007 007 007 0.06 0.08 008 007 0.06
4)5&2) Bl ises 0.06 0.05 0.08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.06
‘”?éf) Bl ises 007 0.05 0.08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.06
4’? éﬁ Bl ises 0.06 0.05 0.08 007 007 007 0.06 0.08 0.09 007 0.06
4’?58 Bl roes 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
4’? 7?3 Bl ises 007 0.06 008 0.08 0.08 008 007 0.08 0.09 0.08 0.06
4’?% Bl ises 0.06 0.05 008 007 007 007 0.06 0.08 008 007 0.06
4’? g Bl ises 007 0.05 008 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.06
‘”?i‘; Bl ises 007 0.05 008 007 007 007 007 0.08 0.08 007 0.06
‘”?é% Bl ises 0.06 0.05 008 007 007 007 0.06 0.08 0.08 007 0.06




hihys IRGERETRE

SIERER (B EB)

SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

OB | e | ppaen | TR | gusm | The | emgk | TEE% | mmes | @eew | eoee
HEAB | AIERZ i toh— toh— o toh— o 5315 toh— toh—
A A A A A A A A A A A
BEE—REHILLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [iickea L] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric]
HE KU RS $980km $982km #379%km #955km $952km $945km $948km $946km $949km $952km $956km
4’?3;)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4’?5)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
AFASHE | e 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
5 : . . . . . . . . . . .
4’5‘:)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4FSH | e 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
i : . . . . . . . . . . .
4R6R | e 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
e : . . . . . . . . . . .
AATR | e 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
AF8H |5 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
A : . . . . . . . . . . .
4H9R | e 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
= : . . . . . . . . . . .

4’? ;B B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
ARVIE | e 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
o : . . . . . . . . . . .
4%}5 B oms 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.09 0.09 011
4’?7}(3) B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4’?‘5 B oms 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
‘”5&5) B oms 0.05 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09 011
4’?&8 B oms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
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A A A A A A A A A A A
BEE—REHILLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [iickea L] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric]
AR RV #980km #982km #379%m #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km $956km
4’? )1517) B oms 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
“?is) B oms 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 011
4%}3 B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4’?% B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4’? g) B oms 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 HEh 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4)5&2) B oms 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 R 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
“?éf) B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 R 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
4’? éﬁ B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 R 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
4’?@ B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4’?7?3 B oms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.09 0.08 011
4’?% B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
4’? és) B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
“?f) Bl oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
“?é% Bl oms 004 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10




Bt RERSTEEAEHER (BEME) SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

=1 1=] 3 [T=
BALGH | BEOH | TKEEE | SHEAK | g oo | gans | kEgw | SRR | cam | aosey | BHEE
AxEAA | aEsa| s o h— o h— o h— boa— |(EVERE) | Logl NREE J—JLR it
A A A A A A BEIH BEIH BEIH BEIH BEIIH
BEE—REHINLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [rickea i) [ric]
AR KU R $956km $960km $955km $965km $958km $956km $370km #973km $962km $953km $967km
4’?3;)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
428 | e 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
A : . . . . . . . . . . .
4A3H
s 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4848
. 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.09
4A85H B
vl 1562 007 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4H6H
o 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
487H
o 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4H8H
o 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 011 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
4H9H
o 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
4’? ;B B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4B1E
. 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 011 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4%}5 B oms 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4’?7}(3) B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4’?‘5 B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
‘”5&5) B oms 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09
4’?&8 B oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08




Bt RERSTEEAEHER (BEME) SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

=1 1=] 3 [T=

BALGH | BEOH | TKEEE | SHEAK | g oo | gans | kEgw | SRR | cam | aosey | BHEE

BERD | x| tYF— o a— o a— o R— o (EYEBEE) gyt AREE 7—JLK oyt

A A A A A A BEIH BEIH BEIH BEIH BEIIH
BEE—REHINLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [rickea i) [ric]

AR KU R $956km $960km $955km $965km $958km $956km $370km #973km $962km $953km $967km
4’? )1517) B oms 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
“?is) B oms 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4%}3 B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
4’?% B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4’? é‘) B oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4)5&2) B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
“?éf) B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4’? éﬁ B oms 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4’?@ B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4’?7?3 B oms 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4’?% B oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
4’? és) B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
“?f) Bl oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
“?é% Bl oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08




hihys IRGERETRE

SIERER (B EB)

SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

N BETER i BB N
;Emiﬁﬁ > HUE“I AR =} e s — 44— Eo)ﬁ' ij I‘-L\V e 5 =
. . H—ER = RiB®KiE | TROF & KEBITHE | #RTEE | - " EIRHERT
AEE8 | penw| #EE s~ | BETAE ! Ermin ShHVE | BROFK ’
AENTH AENTH AENTH AENTH AENTH AENTH H&H H&H H&H H&H H&H
BEE—REHILLD [iickea L] [ric] [iickeaEid] [ric] [iickea L] [iickea L] [ric] [iickea ] [ric] [ric] [ric]
HE KU RS $957km $969km $959km 379%km $952km $959km $934km $934km #933km $932km #942km
4’?3;)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4’35)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
AFASHE | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
5 : . . . . . . . . . . .
4R4R | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
i : . . . . . . . . . . .
4FSH | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
i : . . . . . . . . . . .
4R6R | e 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
e : . . . . . . . . . . .
AATR | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
AF8H |5 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
A : . . . . . . . . . . .
4H9R | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
= : . . . . . . . . . . .

4’? ;BE' 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
ARVIE | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
o : . . . . . . . . . . .
4%}5 B oms 0.07 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’?7}(3)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
AR1AB | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 R 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
(ﬁ) 5 . . . B . onl = . . B . .
‘”5&5) B oms 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07 011 0.06
4’?&8'3 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06




hihys IRGERETRE

SIERER (B EB)

SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

N BETER i BB N
;Emiﬁﬁ > HUE“I AR =} e s — 44— Eo)ﬁ' ij I‘-L\V e 5 =
H—EX = RiB&KE | mMEROH & KEBITHE | #RTEE | - " EIRHERT

BEAB | gy | KEE wonl | BEIAE * ErEis = AnHVE | BROH

AENTH AENTH AENTH AENTH AENTH AENTH H&H H&H H&H H&H H&H

BEE—REHILLD [iickea L] [ric] [iickeaEid] [ric] [iickea L] [iickea L] [ric] [iickea ] [ric] [ric] [ric]
HE KU RS $957km $969km $959km 379%km $952km $959km $934km $934km #933km $932km #942km

4’? )1517) B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
“?is) B oms 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4%}3 B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
4’?% B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
AR21E | e 0.06 0.07 0.06 0.08 e 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4)5&2) B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
“?éf) B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’? éﬁ B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’?@ B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’?7?3 B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4’?% B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
“?g B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
“?f) Bl oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
“?é% Bl oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06




Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

‘ s xif
_ _ = BHRT—IL| RAEEE | ARLEHBX | BlliRE . = :
BUET | LU | BBERE | 2 i ! MALSF | LEARSE o | 4E%E
EEAB | BIER ETEi5 o a— K o a— = (IEKFE) Fgyala
BfH BfH HBfH BfH BfH BfTH HBfTH BfH HBfH BfH H&H
BEE—REHILLD [iice s} [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] i | s} [ric] [ric]
AR RV #934km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km $924km 927km
4’? _J;)E' 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 FEEch
4’?5)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4)(51}%3)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4R4R | e 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 g ch
4’3}5)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4R6R | e 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0,07
e : . . . . . . . . . . .
AATR | e 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0,07
4’? jf_*)E' 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’?59)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’? ;B B oms 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 HEh
ARVIE | e 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 mEch
4%}5 B oms 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.05 0.06 0.09 0.10 HEh
4’?7}(3) B oms 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’? % B oms 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 mEch
‘”5&5) B oms 0.07 0.08 0.09 0.09 % 0.08 0.06 0.07 0.09 0.10 0.07
4’?&8 B oms 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 HEh




Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

e | amy | BEEF | RLHER | MR AR | TREE | ARLER ) RIEE | masen | EaRE ;%% i%%ﬂz_%
B B B B B B B B B B B
BEEE—REILD [P i} [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] il it} ] ]
Fa KU EERE #934km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #924km #927km
4’? )%7) Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
‘”?Jf) Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’? 7}3 Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 e
4’?% Bl ises 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’? é‘) Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4)?j2:2) Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 e
‘”?éf) Bl ises 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’? éﬁ Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
‘”?f) Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’?7?3 Bl o 0.06 0.07 0.09 0.09 HEh 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’?% Bl ises 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 o
4’? g Bl ises 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 o
‘”?jz:‘; Bl ises 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 o
‘”?é% Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 0.07




Bt RERSTEEAEHER (BEME) ) ) HH5F4A1H~4A308
B\ : u Gy/h= u Sv/h (34905 L1 /BRI =490y -~ L/ B5RE)

NER e o s | B A ‘ e Bt
. ey || S EMGE | wmmum | G ZN | gaps | BHTEER) BT gmeesr | BET | mames | 0sasye
AEAR | AERA | et 54— | K76 > e <P R = toa—
HBfH HBfTH HBfTH HBfH HBfH BfTH HBfH BfTH H&H SETET REHR
BEE—REHINLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [rickea L] [ric]
AR RV #919km #917km #933km #316km #918km #41km #939km #918km #924km #963km #91km
4’?3;)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 s ch 0.07 0.06 0.05
4H2H mak
o 1585 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 g Exch 0.07 0.06 0.05
AASHE | e 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 R 0.07 0.06 0.05
4R4R | e 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.06 0.05
4FSH | e 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 s ch 0.07 0.06 0.05
4R6R | ygpe 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.06 0.05
AATR | e 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 R 0.07 0.06 0.05
AF8H |5 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 s ch 0.07 0.06 0.05
4SR5 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 R 0.07 0.06 0.05
4’? ;BE' 158% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 W 0.07 0.06 0.05
ARVIE | e 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 W 0.07 0.06 0.05
4%}55 158% 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 W 0.07 0.07 0.06
4’?7}(3)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 W 0.07 0.06 0.05
4’?‘5 B oms 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 mEch 0.07 0.06 0.05
4’5&5)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 W 0.08 0.07 0.06
4’?&8'3 158% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 W 0.07 0.06 0.05




(E\ IEfk ‘Ab;‘ I “;é‘: .--1-5) A*DSE4H1 E~4HSOE
Repits; BEBSREAERER (GEME BT 11 Gy/his 1 Sv/h (490 LA /B B = YA 90— b/ BSE)

INER h B3k = =) ‘. [ EEnE
pean | mesn | SEEEER| sEREE | RxORR el s Rt | T | mEkam | BAE | maEmas A5a=7e
B4 B4 B4 B B4 B4 BAf ™ BT HAtHh RAET REHR
BEE—REENMD ] ] ] [ii] [ii] [ii] [ii] [ [ii] Fifea ki [ii]
77 R U iR #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km #963km #991km
4 PYCRE: 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 FEeh 0.07 0.06 0.05
“?Jf) B ises 0.08 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 FEeh 0.07 0.07 0.06
RN IRE 007 005 007 008 0.06 0.06 005 e 007 0.06 005
4’?% S T 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 0.05
4’? g) H 158F 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 0.05
4)5&2) S T 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 0.05
‘”?éf) S T 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 0.05
ARZE s 008 005 008 008 0.06 0.06 0.06 e 007 0.06 005
4’?58 S T 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 0.05
4’? 7?3 S T 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.07 0.06
4’?% Bl ises 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 e 0.07 0.06 0.05
4’? g S T 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 e 0.07 0.06 0.05
AREE | qsm 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 FEch 0.07 0.06 0.05
RSB | 15w 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 FEch 0.07 0.06 0.05




Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

weng | e | FEES | phane | roh |usicr | Tadne #fffé%q —emEs | ReE | migs | UEDE
REH REH REH REH REH REH REH A JIET AJIET AJIET

BEE—FEHRILD icfearic] [ii¢] [iié] [ii¢] it i} [ii¢] [ii¢] it} s} it i}

FHA R U R #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km #959km
4’?3;)5 1585 0.07 0.06 FEeh 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
“?Ef)E' 1585 0.07 0.06 R 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
“?Hs)E' 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’5‘\})5 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’3}5)5 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4@2)‘3 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’(2)5 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
“?jf_*)E' 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
4’?59)5 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
4’? ;BE' 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
4’5(%5 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4%}55 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05
4’?7}(3)5 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
4’?‘%5 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
4’5&5)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05
4’?&8'3 158% 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05




Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

REH REH REH REH REH REH REH Al AJIET AJIET

BEE—FEHRILD icfearic] [ii¢] [iié] [ii¢] it i} [ii¢] [ii¢] it} s} it i}

FHA R U R #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km #959km
4’? )1517) S T 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 HEh 0.06 0.05 0.05
‘”?Jf) Bl ises 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05
4’? 7}3 Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’?% Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
4’? 2 Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
‘”?jz:z) Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
‘”?éf) Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’? éﬁ Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’?58 Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’? 716) Bl ises 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05
4’?% Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.04
4’? 2 Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
‘”?jz:‘; Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
‘”?é% Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05




hihys IRGERETRERIERER (BEB)

SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

e n e | amsy | BREE | ENHES HINES sogosr | spesen | JEL | BE- | AT USECSt | iargs
ESNEe ENIH ENIH F @At F @At F @At F @At F @A F @A L
BEE—ERNLD TR FHET FHET FHE T FHE T FHE T FT FHET e FHE T
PP dNaE #956km #959km #955km #945km #947km #947km #951km #951km #946km #966km
4J(Ejj1)E| 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4?5)5 15/ 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4J(EjH3)E| 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4?;\})5 15/ 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4?7}5)5 15/ 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4?72)5 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4?%? 15/ 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4}(5];_%)5 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4J(EjE?)E| 15/ 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4?%% B 15/ 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4?,%5 15/ 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4?7}3) B 15/ 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4?7}(3) B 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4?%% B 15/ 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
‘”5&5) H 158 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04
4?&8 B 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04




Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

aenn | aemy | BEEE | Eunws | TR wowoer | meeer | SR | SR | SRS | OPHTY | mnmes
BH | ENH | ENH | FEs | Tes | Fed | FEd | FEd | FEH | &
BEE-_ERNLO | BRE | ERE | GBRE | GAE | ERE | EAE | GAE | GRE | BB | 666
71 B U EE A #756km #159km #955km #945km #947km #947km #51km #51km #746km #766km
4’? )1517) Sl T 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 004
“?is) Bl e 007 0.06 007 007 007 007 007 007 007 0.05
4’? 7}3 Sl T 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 004
4’?% Bl 15w 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4’? 28| se 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4)5&2) Bl 15w 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
‘”?éf) Bl 15w 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4’? éﬁ Bl o 0.06 0.05 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4j?i5) H 1565 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4’? 7?3 Bl o 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05
4’5(% Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4’? g Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
‘”?i‘; Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
‘”?é% Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.04




Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

REHX ST =&
BEsx | Eonis | YER | m0sE | Lpaee | g | BB | #ro | xEMEs | =s@Em

BEAR B | BEH *Mgﬂ FREE— | pa g | EVET ’ simm | bos. | PUILE | EBES AR
% )1IET % )1IET %118 & RRET L & AT o AT & AT & AT L

BEE—REHNLD s aFei syl icYeaic icYeaic 2] icYeaic sy 2] 2] 2]
71 B U EE A #967km #964km #962km #956km #55km #351km #351km #351km #350km #360km

4’?3;)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05

4)(3;)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05
“?Hs)E' 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 HREEch

4’5‘:)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05
4)(37}5)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 SEEch
4A5H 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 SEEch

(*) ; : : . . . . . . . B TE
4ATH 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 FEELs

(%) ; ’ ’ : : : . . . . | T

“?jf)E' 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05

4’?59)5 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05
4’? )132 B 15 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 SEEch
4%‘6 B 15 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 SEEch
4’?7}5 B 15 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 fEch
4’?7}(3) B 15 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 R
4}5(1 1% ng Bl ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 spEh
4’?;:5) B 15 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 fEch

4’?&8 B 15 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05




Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

Rixs | 2anim SEE | B0%% | ipras | goan | P | BRO | XENES | SHE
AEAB | AIERZ #3?*%@ SRV | pepo s | BV ’ DERRR ua— | TUIBE BiEis AO

eI I X )IET o R ET B ET B ET B ET =) =) R ET
BEE—FEHRILD it earic] icearic} icfearic] it earic] kil icfearic] it earic} kil kil kil
FHA R U R #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4’? )1517) Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 e
“?is) Bl ises 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 e
4%}3 Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 e
4’?% Bl ises g4 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 FEEd
“?g) Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 e
4)5&2) Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
“?éf) Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
4’? éﬁ Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 e
4’?@ Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 e
4’?7?3 Bl ises 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 e
4’?% Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 e 0.05 0.06 0.07 0.04 HEh
“?és) Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 e
“?f) Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 e
“?é% Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 FEEd




Bt RERSTEEAEHER (BEME) SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

TRARK | Lax _ | A BR BEK | _ips) i
. . o | SRS | REHK ~p | BAK2W | —&E | NBERS | AREE SN | ammsy | TRRRM
BIEAB | AIERZ QIR S = 2T SIS oy | B
=Z&HT =T =T =T =&HT /NEPHT /NEPHT /NPT /NEPHET /NEPHET
BEE—REN, D [i] [i] [i] [i] [i] s aFi Jic]eaFei s eaFi JicYeaFei s eaFi
F710 B U EE B #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #340km #341km #339km
4’?3;)5 15B% 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
4)(35)5 15B% 0.08 0.06 0.08 0.05 007 0.05 007 0.05 0.06 0.05
4’333)5 15B% 0.08 0.06 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05
4@‘\})5 15B% 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
4’3}5)5 15B% 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
4’?72)5 15B% 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05
4’(2)5 15B% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05
4)(135 15B% 0.08 0.06 007 0.05 007 0.06 007 0.05 0.05 0.05
4’?59)5 15B% 0.08 0.06 007 0.05 007 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’? ;B Bl roes 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05
‘”?JJ) Bl roes 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05
4%}5 Bl roes 0.09 007 0.09 0.06 0.09 0.06 007 0.05 0.06 0.05
4’?7}(3) Bl roes 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
4’?‘5 Bl roes 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
‘”?B Bl roes 0.09 007 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
‘”?é"; Bl roes 0.08 0.06 007 0.05 007 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05




N = SHM5F4H1H~4A30H
Repihdy RERAREAERR (W) B 1 Gy/hs 1 Su/h (T4 LA /BRI =24 50—~ b/ S

- : BR | BESE | i,
N N %%*%%? E2T | magam @%ﬁ NBEES | HEE | SE6 e | RER
=8B | =&m | =ew | =sm | =&W | ABE | ABm | AHE | ABE | AHE
Sanunm | e | s | et | goiten | soamkn | gy | fomm | foaoen | o | faoum
4’? )1517) Bl o 0.08 0.06 007 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
“?is) Bl e 0.08 007 0.08 0.06 0.08 0.06 007 0.06 0.06 0.05
4’? 7}3 Bl o 0.08 0.06 007 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?% Bl o 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? g) Bl e 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05
4)5&2) Bl o 0.08 0.06 007 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
‘”?éf) Bl o 0.08 0.06 007 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? éﬁ Sl T 0.08 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4j?i5) H 158F 0.08 0.06 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? 7?3 Bl o 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4’5(% Bl o 0.08 0.06 0.07 0.05 007 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’? g Bl o 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
‘”?g Bl o 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
‘”?é% Bl o 0.08 0.06 007 0.06 007 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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